

Лучшие в России

Детская музыкальная школа № 10 вновь прославила Прокопьевск высокими победами сразу в двух всероссийских конкурсах

Лауреат премии Кузбасса, лауреат губернаторской премии в области культуры и искусства, преподаватель по классу баяна ДМШ № 10 Михаил Долматов одержал победу по итогам конкурса «Лучший преподаватель детской школы искусств» от Кемеровской области. Яркой и значимой стала также победа ДМШ № 10, которую возглавляет Алексей Мясоедов, в конкурсе «50 лучших детских школ искусств России».

Церемония награждения победителей общероссийских конкурсов прошла в Государственном академическом Большом театре России. Уполномоченный по правам ребенка при президенте РФ Павел Астахов вручил премии победителям, подчеркнув значимость художественного образования для формирования полноценной личности и гражданина России.

Торжественные мероприятия прошли в рамках мегапроекта «Одаренные дети и молодежь-2015». Он проводится по инициативе Министерства культуры РФ с 2012 года и ставит своими задачами выявление одаренных детей и молодежи в различных видах искусства, сохранение и развитие поддержки молодых дарований, повышение профессио-

нального уровня подготовки в образовательных учреждениях профобразования в сфере культуры и искусства, развитие творческих связей между учебными заведениями регионов России. Отметим, что ранее, в 2013 и 2014 годах, победителями общероссийского конкурса «Молодые дарования России», который также является частью этого мегапроекта, уже становились учащиеся ДМШ № 10 Ирина Мясоедова и Алексей Долматов.

Ирина ТАТАРИНЦЕВА

На снимке: Михаил Долматов (слева) и Алексей Мясоедов.